



### 全面推进中原经济区建设 加快中原崛起河南振兴

# 中国共产党河南省第九次代表大会胜利闭幕

卢展工主持闭幕式并作重要讲话

会议通过了关于中共河南省第八届委员会工作报告的决议、关于中共河南省纪律检查委员会工作报告的决议



卢展工同志主持闭幕式并作重要讲话。(河南日报记者 郭宇 摄)



10月30日,中国共产党河南省第九次代表大会圆满完成大会的各项任务后在郑州胜利闭幕。(河南日报记者 郭宇 摄)

本报郑州电(河南日报记者 平萍 田宜龙 熊飞)圆满完成大会的各项任务后,10月30日上午,中国共产党河南省第九次代表大会在郑州胜利闭幕。

卢展工同志主持闭幕式并作重要讲话。在大会主席台前排就座的有大会执行主席卢展工、郭庚茂、叶冬松、李克、孔玉芳、邓凯、李新民、刘春良、刘怀廉、连维良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、吴天君、毛超峰、赵素萍、王铁。

大会主席团成员在主席台就座。

在主席台就座的还有中央组织部和中央纪委的有关同志,原任省级领导职务的老同志,各民主党派、工商联负责人和无党派代表人士。

大会应到代表 920 名,实到代表 906 名,符合规定人数。

总监票人向大会报告了计票结果。根据大会选举办法和计票结果,92 名中国共产党河南省第九届委员会委员候选人、17 名候补委员候选人和 55 名中国共产党河南省第九届纪律检查委员会委员候选人

得赞成票都超过应到会代表的半数,分别当选为中国共产党河南省第九届委员会委员、候补委员和中国共产党河南省第九届纪律检查委员会委员。

会议以电子表决的方式,通过了《中国共产党河南省第九次代表大会关于中共河南省第八届委员会工作报告的决议》,通过了《中国共产党河南省第九次代表大会关于中共河南省纪律检查委员会工作报告的决议》。

卢展工在讲话中说,中国共产党河南省

第九次代表大会,已经圆满完成了各项议程,今天就要闭幕了。这次大会,是一个承前启后、继往开来的大会,是一个解放思想、求真务实的大会,是一个团结民主、凝聚力量的大会,是一个共谋发展、砥砺奋进的大会。

卢展工说,我受大会主席团的委托,代表大会选举产生的新一届省委常委会、省纪委常委会,向参加大会的全体代表表示衷心的感谢,正是你们的忠诚履职,真正使大会发挥了我省党组织最高领导机关、最高决策机关、最高责任机关的作用,

展示了河南党员代表的良好形象,展示了河南省党代表大会的良好形象。我们向所有为大会服务的同志们和新闻媒体的工作者们表示衷心的感谢,正是你们热情、周到、有效的服务,保证了整个大会顺利有序地进行,形成了上下互动、内外互动的良好导向和氛围,向外界展示了务实发展、务实河南的良好形象。我们向全省共产党员和亿万人民表示衷心的感谢,正是你们的期望、你们的嘱托、你们的力量,才是我们这次大会圆满成功真正的源泉、

真正的动力、真正的依靠。

卢展工强调指出,“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”我们要在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下,团结全省人民,重在持续、重在提升、重在统筹、重在为民,谦虚谨慎、清醒忧患、艰苦奋斗、有所作为,把握机遇、务实发展、关键在做、先进先行,为深入贯彻落实科学发展观,为全面推进中原经济区建设,为加快中原崛起河南振兴,为富民强省的目标而努力奋斗!

大会在庄严的《国际歌》声中闭幕。

## 标题新闻

# 中国共产党河南省第九届委员会举行第一次全体会议

选举卢展工为省委书记 郭庚茂邓凯为省委副书记  
选举卢展工郭庚茂邓凯李克刘春良连维良尹晋华毛万春周和平史济春吴天君毛超峰赵素萍为省委常委  
通过了中国共产党河南省纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告  
卢展工主持会议并作重要讲话

## 中共河南省第九届委员会书记、副书记、常委名单

书记	卢展工
副书记	郭庚茂 邓凯
常委	李克(壮族) 刘春良 连维良 尹晋华 毛万春 周和平 史济春 吴天君 毛超峰 赵素萍(女)

## 参加省九次党代会的我市代表团讨论审议省纪委工作报告

本报郑州电(记者 李凤霞)10月29日,参加省九次党代会的我市代表团召开全体会议,认真审议讨论省纪委工作报告。代表团团长毛超峰主持会议。王平、蔡宁、张志刚、徐光、吕彩霞、杨正超、李明方、王宇燕、陈志伟、田永红与全体代表一同审议。

毛超峰代表说,省纪委工作报告全面总结了省八次党代会以来我省纪检监察工作,充分肯定了五年来的成绩,特别是对五年工作总结出了六条工作经验,并对今后五年纪检监察工作确定了“六个着力”,完全符合中央要求、符合河南实际情况,我完全拥护和赞成这个报告。

毛超峰说,加强反腐倡廉建设是党的建设的五大任务之一,特别是胡锦涛总书记在庆祝建党 90 周年大会上向全党发出号召,提出了“四个危险”,即:精神懈怠的危险,能力不足的危险,脱离群众的危险,消极腐败的危险。从大的方面讲,我们必须高度重视在新的历史条件下这“四个危险”给全党带来的巨大的风险和巨大的挑战,特别是消极腐败的危险。在日常生活工作中,消极腐败的影响和表现更应该引起我们的高度重视和警醒,自觉做到:一是要有法制意识、纪律观念,做到有法可依,执法必严,违法必究。二是要坚持公私分明,做人有准则,办事有原则,不假公济私。三是要有敬畏之心,敬畏权力,敬畏权力带给我们的责任,敬畏干部群众对我们的监督,谨慎用权,守住底线,我们对消极腐败的态度历来是鲜明的,正像卢展工同志在报告中讲的那样,“发现一起,查处一起,不管位置高低,决不手软”。对周口来讲,要始终不渝抓好反腐倡廉建设,形成清正的党风、清正的政风、清正的民风,并以此改善优化环境,树立周口的良好形象。

四是“四种危险”对周口的干部来讲,要警钟长鸣,时刻对照,自觉加强党性修养,提高自身能力。要牢固树立群众观念,做到发展依靠人民,发展为了人民,发展成果由群众共享。毛超峰建议,要格外重视加强纪检监察队伍建设。

蔡宁代表表示完全赞成省纪委工作报告。他说,报告总结工作、部署任务非常全面,感觉过去五年河南的纪检工作总体有力,尤其在开

展预防职务犯罪工作方面有声有色、可圈可点。分析当前形势,做好纪检监察工作,查处和预防缺一不可,两个方面要相互促进。查处本身就是一种特殊的预防,对于各级领导干部特别是管钱、管物、管人的干部,必须建立一些约束性的体制机制。在这方面,检察机关责任重大,必须继续加强预防职务犯罪工作,通过查处和预防,经过坚持不懈努力,使腐败问题、不廉洁问题、违纪问题逐步减少,促进各级党委、政府树立清正廉洁的好形象。

徐光代表说,报告最大的亮点是围绕中心、服务大局,为中原经济区建设提供坚强的政治保证。报告具有四个突出特点:一是实事求是。二是服务大局。三是服务大局。四是保障意识强烈。把反腐倡廉建设纳入中原经济区建设的全局,体现了

保驾护航的政治决心,体现了提供坚强政治保证的主题。总之,这是一个贯彻科学发展观、体现“四个重在”、促进领导方式转变的报告。

吕彩霞代表说,省纪委工作报告,一是高站位,服务大局;二是重为民,严格执纪;三是惩腐败,标本兼治;四是抓改革,与时俱进。作为一名领导干部,我一定要保持清醒,时刻绷紧廉洁从政这根弦,自警自律,时刻绷紧廉洁从政这根弦,要志实履职,落实好责任。在管好自己、管好家人的同时,对身边人时刻提醒,对分管部门加强教育,做到廉洁自律。

杨正超代表说,结合周口纪检监察工作实际,在今后党风廉政建设和反腐败工作中,要坚持标本兼治,注重抓好落实,重点立足于两个方面:一是惩,二是防。要加大违纪违法案件的查处力度,惩处力度不大,防范是苍白的。在加大惩处的同时,必须注重预防,积极探索新办法,加强制度建设,做到有效防范。只有两

手都硬起来,才能让党员干部不犯错误、少犯错误。同时,要加强廉政教育,增强领导干部的防腐意识,提高思想道德水准,筑牢拒腐防变的思想防线。

王宇燕、陈志伟、田永红、杨永志、孙敬林、任连军、王国玺、林鸿嘉、王田业、皮精英、穆齐金、梅根清、朱伟、高远征等代表踊跃发言。大家一致认为省八次党代会以来,省纪委团结带领全省纪检监察机关和纪检监察干部,全面履行《党章》赋予的职责,在依纪依法查办案件、加强反腐倡廉教育、推进廉政文化建设、优化经济发展环境、加强农村基层党风廉政建设、解决损害群众利益的突出问题、开展专项治理及源头治本等方面,取得了明显成绩。代表们还就继续抓好反腐倡廉建设、强化党务政务公开、加强党风廉政建设、加大惩治力度、抓好教育防范等方面,提出了意见和建议。

## 来自省九次党代会的报道

河南农信金燕卡

河南省农村信用社  
Henan Rural Credit Cooperator  
金燕借记卡

622688 8888 8888 8888

5ANKCARD.COM

客服热线:96288

欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

头疼头晕哪里看  
周口耳鼻喉医院

主治医师:王银邦 电话:8380632  
地址:八一南路火车站北 300 米路西

万姓缘  
纯粮原浆 六年陈酿  
酒  
营销热线:0394-8588999